

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVI. évfolyam, 16. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2016. április 24.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

Tavaszi Nagytakarítás



Cikkünk a 4. oldalon

FOTÓ: KISS ALBERT

E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

Mederrendezés

Újabb beruházás indul el a Mérey Mihály infrastruktúra fejlesztési program részeként. Ezúttal a Parászta patak mederrendezése kezdődik meg, amely 400 méter hosszban betonburkolatot kap, a talajvizet pedig dréncső-hálózat vezet el. **➤ 3. oldal**

Megújuló emlékmű

Egy pályázatnak köszönhetően még az idén megszépülhet a Szent István téren álló I. világháborús emlékmű. A mintegy 2,5 milliós felújítás során Orbán Antal „Bajtársak” című, 1924-ben felavatott bronz szobra nyerheti vissza korábbi patináját. **➤ 7. oldal**

Nagyban túráznak

Április legvégén indul a gyorsasági autós Közép-Európai Zóna Bajnokság. A nagytúra autók mezőnyében mindjárt három szekszárdi pilótának is szoríthatunk, s az már csak hab a tortán, hogy mindhárman a Fekete családot képviselik. **➤ 13. oldal**

A VÁROSI RETRO MAJÁLIS RÉSZLETES PROGRAMJA

➤ 14. oldal

Új ruhában a pünkösdi fesztivál

A Babits Mihály Kulturális Központ szervezésében 2016. május 13-16-ig egy megújult pünkösdi fesztiválnak lehetnek részesei az érdeklődők a megyeszékhelyen. A Szekszárdi Pünkösdi Vad- és Hal Ünnepen egyszerre hódolhatunk a hagyományoknak és a minőségi gasztronómiának. Az esemény egyszerre kínálja a szabadidő tartalmas eltöltésének lehetőségét jó társaságban, a térségre jellemző minőségi ételekkel, jó borokkal és színvonalas színpadi produkciókkal.

A rendezvény központja a Béla király tér lesz, ahol a térség méltán híres gasztronómiájából kaphatnak ízelítőt a látogatók,

legyen szó ételről vagy italról. A Béla király téri és a Szent István téri színpadokon számtalan koncert közül választhatnak a szórakozni vágyók, hiszen fellép többek között a Boban&Marko Markovic Orkestar, a Honeybeast, a Budapest Bár, a Magyar Vista Social Club, a Grimask Színház és a Mystery Gang. A Szekszárdi Pünkösdi Vad- és Hal Ünnepen a Garay téren és a Szent István téren kézművesek várják majd minőségi portékájukkal a látogatókat. A részletes programot megtalálják a Babits Mihály Kulturális Központban, és hamarosan a Szekszárdi Vasárnap hasábjain is. -wj-

Diszkó balesetet szimulálnak

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság április 26-án, kedden társszerveivel közös, együttműködési gyakorlatot és bemutatót szervez Szekszárdon. A szimuláció során egy tragikus diszkó baleset előzményeit, bekövetkezésének okait tekinthetik meg az érdeklődők. A bemutató célja a diákok figyelmének felkeltése a felelősségteljes közlekedésre, a szabályok megsze-

gésének sok esetben drámai következményeire. A bemutató célközönsége elsősorban az érettségi előtt álló diákok, középiskolások és általános iskolák felső tagozatos tanulói.

Ugyanezen a napon, 9:00 és 13:00 óra között a Prométheusz parkban tartják a hagyományos Rendőr és Tűzoltó Napot. A gyakorlat ideje alatt a környék parkolóinak részét lezárják. SZV

Zavartalan lesz a vezetékcsere

Az idén több, a villamos- és gázvezetékeket, valamint a közvilágítási kábelek cseréjét érintő beruházást valósít meg az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati üzletága a megyeszékhelyen.

A mintegy 120 millió forint értékű munkálatok Szekszárd több területét is érintik – tudtuk meg a cég telephelyén a múlt héten tartott sajtótájékoztatón, ahol Márcz László, a polgármesteri hivatal Városüzemeltetési és Városfejlesztési Igazgatóságának vezetője korrekt partnerként definiálta a szolgáltatót, amely időben tájékoztatja a lakosságot a munkákról.

„Az átalakítások alatt a arra törekszünk, hogy biztosíthassuk a folyamatos energiaellátást” – hívta fel a figyelmet Kincses Endre, a cég szekszárdi üzemvezetője. Az E.on idén közel három kilométernyi közvilágítási hálózatot újít meg Szekszárd szívében. Augusztus és szeptember környékén a városközpont Tinódi utca és Művészetek Háza közötti területén dolgoznak majd. A munkák zömmel a kandeláberek és a járdák közti füves szakaszokon

zajlanak majd. A város déli gerincvezetékén is rekonstrukciót hajtanak végre, de a kórház környékén is várható egy középfeszültségű kábelcsere. Szekszárdon 400 kilométernyi villamosvezetéket üzemeltető szolgáltató három hét alatt lebonyolítja a cserét, s az nem zavarja a lakosság áramellátását.

„A gázhálózat-rekonstrukció keretében olyan vezeték-összeköttetéseket korszerűsítünk, amelyek jelentős útfelbontással nem járnak” – erről már Horváth György, a cég dél-dunántúli gázhálózati üzemének vezetője beszélt, kiemelve: a munkálatok május közepe és június vége között várhatóak. Mivel Szekszárd 150 kilométernyi gázhálózata lényegesen fiatalabb – s így korszerűbb – mint például a pécsi, ezért az átalakítások alatt is garantálni lehet a zavartalan üzemeltetést.

Az E.ON összesen 670 millió forintot fordít 2016-ban Szekszárd és Tolna megye áram- és gázhálózatának rekonstrukciójára. A szolgáltató a gyakorlatnak megfelelően 15 nappal a munkálatokat megkezdése előtt írásos tájékoztatást küld ki valamennyi érintettnek. Gy. L.

Indul a Parászta patak mederrendezése

A jövő héten újabb beruházás indul el a Mérey Mihály infrastruktúra fejlesztési program részeként. Ezúttal a Parászta patak mederrendezését kezdik meg a szakemberek – jelentette be hétfői, helyszíni sajtótájékoztatón Ács Rezső.

Szekszárd polgármestere hangsúlyozta: a Modern Városok program keretében elsősorban az úthálózat fejlesztésére biztosított, 3 milliárd forintnyi állami támogatást az önkormányzat igyekezett úgy „felosztani”, hogy abból a megyeszékhely több területén valósítson meg beruházásokat. Ennek megfelelően két hete a déli városrészben található Sárköz utca rekonstrukciója kezdődött meg, a jövő héten pedig a Szekszárd északi részén található Parászta patak mederrendezése indul el.

„Régóta fennálló probléma, hogy a patak mentén futó Tolnai Lajos és Parászta utcák mintegy félszáz lakóházának pincéje csapadékos idő esetén talajvízzel telik meg. A lakók évek óta kénytelenek együtt élni a helyzettel, amire most, reményeink szerint megnyugtató



FOTO: KISS ALBERT

megoldást találunk” – mondta Ács Rezső. Ferencz Zoltánnak is többször jelezték a problémát a lakók. A körzet önkormányzati képviselője elmondta: a város önerőből nem tudta volna megoldani a problémát.

A mederrendezés során mintegy 400 méter hosszban a talajban futó erek vizét összegyűjtő és elvezető dréncsőveket fektetnek egy kavicságyba, majd betonnal burkolják a medret. A közel 250 millió forint összértékű felújítás érinti a Tolnai Lajos és Parászta utcát összekötő kis hidat is, amely helyén egy új műtárgyat épít a kivitelező

Duna Aszfalt és az AliscaBau. A mederrendezés a jövő héten kezdődik és ősszel fejeződik be.

Ács Rezső arról is beszámolt, hogy távlati tervként szerepel a város további természetes vízfolyásainak rendezése, a Mérey Mihály program pedig hamarosan a Bor utca fejlesztésével folytatódik: a város északi részén fekvő „rég 6-os út” szilárd burkolatot és közműveket kap. A felújításokból a belváros sem marad ki: aszfalt burkolattal látják el a Csengey Dénes utcát, de korszerűsítik a Bartina utcát is.

- fl -

Mészáros-aranyak Bordeaux-ból

Hat érmet szereztek a szekszárdi borok az idén 40. alkalommal megrendezett Challenge International du Vin borversenyen, a franciaországi Bordeaux-ban.

Európa egyik legismertebb borversenyére – ahol a többitől eltérően a borhoz értő nagyközönség (is) zsűrizi a mintákat – idén 36 ország termelője közel 4400 tételt nevezett. A magyar borok 16 arany-, 13 ezüst- és 13 bronzérmet szereztek, és a sikerből kijutott a szekszárdiaknak is.

A Mészáros Borház „zászlós borának” számító, egyaránt 2012-es évjáratú Grand Atiqua Cabernet Sauvignon és Grand Atiqua Cuvée is aranyérmes lett, míg az ugyancsak 2012-es Hidaspetre Cabernet Franc Reserve ezüstöt kapott.

Szintén ezüstérmet érdemelt a zsűritől a Németh Családi Pince (Virághegyi Bor Kft.) 2011-es Cabernet Sauvignon-ja és az Eszterbauer Borászat 2013-as Tivald Cabernet Sauvignon bora. A bronzérmesek között is akad egy szekszárdi: a Lajvér Borház 2012-es Cabernet Sauvignon tétele érdemelte ki az elismerést. - fl -

NÉVNAP-TÁR

Április 24. (vasárnap) – György, Debóra

György: görög-latin eredetű; jelentése: földműves, gazdálkodó.
Debóra: héber eredetű; jelentése: méh.

Április 25. (hétfő) – Márk, Ányos

Andrea: görög-latin eredetű; jelentése: férfi, férfias.

Ilma: Vörösmarty Mihály névalkotása az Ilona és a Vilma nevekből; jelentése: le.

Április 26. (kedd) – Ervin, Aida

Ervin: germán eredetű; jelentése: a hadsereg barátja; vadkan erejű jó barát.

Aida: Verdi Aida című operája nyomán.

Április 27. (szerda) – Zita, Mariann

Zita: latin-német eredetű; jelentése: sebes, gyors.

Mariann: latin eredetű; jelentése: Marius családjához tartozó; Szűz Máriához tartozó.

Április 28. (csütörtök) – Valéria, Nimród

Valéria: latin eredetű; jelentése: erős, egészséges.

Nimród: bibliai eredetű; jelentése: lázadó, lázító.

Április 29. (péntek) – Péter

Péter: héber-görög-latin eredetű; jelentése: kőszikla.

Április 30. (szombat) – Katalin, Kitti

Katalin: egyiptomi-görög-német-magyar eredetű; jelentése: korona; mindig tiszta.

Kitti: a Katalin angol becézőjéből önállósult.

SZEKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

Április 24. (vasárnap)		hidegfront esővel és viharos széllel max. 14°, min. 9°
Április 25. (hétfő)		borult, szeles nap max. 13°, min. 5°
Április 26. (kedd)		zápor, hidegfront erős széllel max. 15°, min. 3°
Április 27. (szerda)		zápor, szeles nap max. 14°, min. 4°
Április 28. (csütörtök)		közepesen felhős max. 17°, min. 4°
Április 29. (péntek)		zápor max. 20°, min. 7°
Április 30. (szombat)		zápor max. 21°, min. 9°

Szekszárd példát mutat a civil összefogás terén

A civil közösségépítés terén grandiózus eredményeket ér el hazánk, amelyben Szekszárd is folyamatosan kiemelkedő teljesítményt nyújt.



FOTO: KISS ALBERT

A civileket érintő támogatások témájában zajlott sajtóesemény április 14-én, a Civil Információs Centrum (CIC) Béla király téri épületében, ahol Fülöp Attila, az Emberi Erőforrás Minisztériuma civil társadalmi

kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára és dr. Haag Éva, Szekszárd alpolgármestere taglalta a civil élet országos és helyi munkájának sokszínűségét.

„Az önkéntesség fontos fokmérő” – hangsúlyozta az államtitkár, méltatva, hogy Tolna megyében közel kétezer civil szervezet működik, amelynek nagyjából a fele élő közösséget jelent kétezer foglalkoztatottal, tízezer önkéntessel. Az idén 65 megyei civil szervezet pályázatát tartották támogatásra érdemesnek, ezekre közel 45 millió forintot ítélt meg. Szekszárdon húsznál is több nyertes pályázat közel 20 milliós támogatást kapott – sorolta Fülöp

Attila, hozzátéve: Szekszárd példamutató munkát végez a civil élet támogatásában.

A tájékoztatót dr. Haag Éva köszönetét fejezte ki, hogy a minisztériumi támogatásra a város és a civilek a jövőben is számíthatnak. Az alpolgármester leszögezte: a civil szervezetek aktivitása Szekszárdon jelentős, a CIC pedig minden segítséget megad számukra. Az önkormányzattal jó kapcsolatot ápoló szervezetek közül eddig 178 regisztrált a CIC-nél, amely igen magas számárnyat jelent.

Ugyancsak jól működik a városi Civil Kerekasztal, amely évente tart fórumot az önkormányzattal közösen, ahol szá-

mot adnak az eltelt időszak feladatairól, eredményeiről. Az évi húszmillió forintos állami támogatást dr. Haag Éva pozitívnak értékelte, annak fényében, hogy az összeg több éve nem csökkent. A város az elmúlt esztendőben 132 millió forintnyi támogatást juttatott el a civilekhez – mondta az alpolgármester. Ez 60 millió forint pénzbeli és 72 millió forintnyi nem anyagi – terem- és irodahasználati – segítséget jelentett. Az alpolgármester szólt arról is, hogy számos önkormányzati feladatban, rendezvények szervezésében, lebonyolításban is számíthat a város a közösségeire – jelezte. Gy. L.

Intézmények, cégek, egyesületek, baráti társaságok és magánszemélyek, mintegy háromezren csatlakoztak a II. Tavaszai Nagytakarítás városzépítő közösségi programhoz, és két nap alatt sok-sok mázsányi szemetet gyűjtöttek össze a megyeszékhely közterületeiről.

„Bízunk benne, hogy egy tiszta várost adhatunk vissza a székszárdiaknak” – mondta Ács Rezső április 15-én, a Garay téren megtartott sajtótájékoztatóján, majd – a városháza teljes állományával – maga is jó példával járt elől. Amíg a polgármester a tér szennyezett kőburkolatainak tisztítását végezte, addig kollégái a Kálvária tetőn és az oda vezető lépcsősor mentén gyűjtötték a szemetet.

A városzépítő akcióhoz csatlakoztak az iskolák is: a Dienes sulis diákjai és tanárai például az intézmény udvaránál a szomszédos Energia-

Másodszor takarították ki a várost



FOTÓ: KISS ALBERT



parkban is gyűjtötték a felelőtlenül elszórt szemetet. Hagyományosan a székszárdi cégek sem maradtak ki a csapatépítő tréningnek sem utolsó közösségi munkából: többek között a CPH, az Oktel és az E.on munkatársai is több zsáknyi hulladékot gyűjtöttek össze településük környezetében.

Kivették részüket az egyesületek is: a Székszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör közel 20 fős csapattal járta az északi városrészt, és 15 zsáknyi szemetet gyűjtöttek össze a Borostyán, a Patak és a Kemény Sándor utca mentén. Ennél is nagyobb szemétheget hordtak össze a Székszárdi Fővárosi

Kör tagjai, akik előbb „alul kalibrálták” a zsákok számát, de hoztak újakat. Sajnos, azok is megteltek...

A II. Tavaszai Nagytakarítás eredményéről a szervezők a jövő héten adnak részletes tájékoztatást, Ács Rezső polgármester pedig oklevéllel díjazza a legaktívabb közösségeket. SZV



Lehet vidám a szemétszedés



A CPH Kft. munkatársai a város északi kapujában gyűjtötték



Csapatépítés E.ON módra



A Dienes iskola 1. A osztálya az Energiaparkban szorgoskodott



Nagy sikerük volt az Alisca Terra Nkft. modern gépeinek

Hagyományörzés, közösségteremtés: ötven éves a Bartina

Fél évszázada alakult a Bartina Néptánc Együttes, s a jubileum alkalmából nagyszabású rendezvénysorozattal készültek a táncosok. Április 16-án a Bartina Családi Napon, majd április 23-án a jubileumi gálaműsoron láthaták/láthatják az érdeklődők a bartinasokat a Babits Mihály Kulturális Központban.



FOTÓ: KISS ALBERT

Az elmúlt fél évszázadban rengeteg dolog történt a Bartina Néptánc Együttessel. Számtalan országot táncoltak végig, bemutattva a térség táncait, hagyományait, színpompás viseleteit. Több ezren csodálták a néphagyományok táncos lábú őrzőit. Az elmúlt ötven évet jubileumi programsorozattal ünnepli a Bartina.

„A népi kultúra összetartó és közösségteremtő ereje köztismert” – hangsúlyozta a ren-

dezvényen a Bartina Néptánc Egyesület művészeti vezetője, Matókné Kapási Julianna. Ennek jegyében április 16-án szombaton már kora délelőtt Ringatóra várták az érdeklődőket. A Gállné Groh Ili és Gáll Viktória vezette programon csaknem 20 család vett részt. Nagy volt az érdeklődés

a „Fölszállott a Páva” című fotókiállítás megnyitóján is. Várad Levente képei a Bartina Néptánc Egyesület tavalyi nagy sikeréből adnak ízelítőt: a Fölszállott a Páva című televíziós műsor pillanatai köszönnek vissza a tárlat fotóin. A kiállítás megnyitóján közel 200 látogató vett részt szombaton.

A megnyitót követően – a fotókat „életre keltve” – 130 táncos mutatta meg tudását a Páva Paradé keretein belül, a Babits kulturális központ Színháztermében. A táncosok és vendégek kipihenhették a fellépést a délutáni játszótérben, ahol csaknem 250 gyermek gyűlt össze. Az aprók gyöngyökből csodás nyakékeket fűzhettek, készíthettek csuhébabát, volt viseleti öltözködés verseny, népdaléneklés és hajfonásban is összemérhették tudásukat.

Szombaton az este is a visszapillantásról szólt: az „Emlékszel?” című programra gyűltek össze volt és jelenlegi táncosok. A találkozón a sok-sok régi történet mellett természetesen a tánc játszott a főszerepet. Április 23-án Bartina '50 címmel gálaműsort rendez az egyesület, amelyről jövő héten olvashatnak beszámolót.

Wessely Judit



Biopermettel dolgoznak, fűszereket nevelnek

A tavasszal beindult az élet a Honvéd utcai közösségi kertekben. Van, aki csupán kakuszt nevel, de olyan is akad, aki sárgarépat, paradicsomot, fokhagymát, spenótot ültetett, vagy éppen árvácskát gondoz.

A még 2014 őszén létrehozott közösségi kert él és virul. A kert parcelláit használók többsége a Béri Balogh Ádám, a Wesselényi, az Alkotmány, illetve a Honvéd utcákból kerül ki. Az idősebbek mellett szerencsére fiatalok is akadnak szép számmal: a telek melletti Fecske Házból is lejárnak – olykor kisgyermekes párok is. Jelenleg mintegy 20-25 parcella van használatban, amelyekhez

a gazdálkodók saját maguk állítják elő a komposztot is – tekintve, hogy ez a közösségi kert lényege. Katzné Meszlényi Erika főkertésztől a kerthasználók átvehettek egy kisebb vetőmag-csomagot, benne fokhagyma, borsó és egyéb magokkal.

„A fiam lelt rá interneten. Azt mondta: anyukám, ez pont neked való!” – meséli dr. Csákiné Jilling Zsuzsa, a Legszebb konyhakert címet is elnyert kerttulajdonos, akit épp kapálás közben értünk a helyszínen. Zsuzsa szerint főként olyanok számára jó ez, akiknek korábban családi házuk volt, de koruknál fogva lakásba költöztek. Ő maga a Csatári torokból jár ide szinte minden nap busszal, de hazafelé már gyalog teszi meg az utat...



FOTÓ: KISS ALBERT

A hölgy télen-nyáron kertjének él: ősszel spenótot vetett, de ültetett hagymát, salátát is, de virágai is akadnak. Kellemes meglepetés-

ként érte, hogy kertje bőségesen ellátja egész évre. Zsuzsát beszélt a közös fűszerkertről, a gyógynövényágyásról: az onnan származó csalánból gyógyteát készítenek vashiányos állapot kezelésére. Zsuzsa – aki a mézspótlásra továbbá jászhejat szárít és darál le, s ezt a „lisztet” keveri a földbe – tippet adott arra is, miként permetezniük a levendulával, miután azt vödörben megerjesztjük.

Csákiné arról is mesélt, hogy jó a kapcsolat a fiatalok és az idősebbek között: a 75 éves nénitől a fiatal házasságok adják-veszik az ötleteket egymástól a kertészkedők. „Van, aki hálóra futtatja az uborkát, akad, aki gallyakra a borsót. Mindenki próbálkozik” – újságolta lapunknak. Gyimóthy L.

Forrásokra váltott kapcsolatok

„Nincs lehetetlen! – A fenntartható NGO 2.0” címmel rendezett konferenciát április 21-én, a Babits Mihály Kulturális Központban a Holland Királyság Budapesti Nagykövetsége.

A program a civil élet szereplői mellett a vállalkozói és önkormányzati szektort célozza. Lényege, hogy megmutassa

vezető-helyettese (képünkön). A házigazda képviselőjében dr. Haag Éva, Szekszárd alpolgármestere hangsúlyozta: nagy megtiszteltetés Szekszárd számára, hogy itt szervezte meg ezt a programot. „Számunkra nagyon fontos, hogy városunk élhető és megtartó legyen. Minden intézkedésünk ez irányba mutat” – mondta az alpolgármester.



FOTÓ: KISS ALBERT

„hogyan tudunk forrásokat teremteni céges és kkv-s kapcsolatok kiépítése segítségével?”

Hollandia nagy tapasztalattal rendelkezik ezen a területen – mondta el a konferencia első előadója, Elzo Molenberg a Holland Királyság nagykövetségnek

A konferencián részt vevők megismerhették a civil-vállalati-önkormányzati szektor Szekszárdon amúgy jól működő együttműködő rendszerének további lehetőségeit is. A konferenciáról bővebben következő számunkban olvashatnak. -wj-

Rekordszámú bort zsűriztek

Hagyományosan áprilisban tartja közös borversenyt a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör és a Szekszárdi Német Nemzeti Egyesület, melyre idén rekordszámú mintát neveztek a termelők: a borbírálok 93, zömmel tavalyi évjáratú tételt kóstoltak vasárnap a Szent István Házban



FOTÓ: ILLUSZTRÁCIÓ

A rendezvény bárki számára nyitott volt, így az egyesület tagságán túl is szép számmal mérették meg saját boraikat a termelők – tájékoztatta lapunkat Horváth Jánosné, a társaskör elnökhelyettese. Idén majd tíz százalékkal több bor érdemelt aranyérmet, mintegy évvel ezelőtt. A két, egyenként öt fős zsűriben Ferencz Vilmos és Módos Ernő elnökölt. A benevezett mintákból 25 arany, 31 ezüst, 21 bronzérmet kapott, és 16 oklevelet is átadtak.

A vörösborok között idén Dávid Gyula 2015-ös kékfrankosa és Hencsik József szintén 2015-ös merlot-ja megosztva

kapta a legjobbnak járó díjat, míg a fehéreknél Nepp Dénes ugyancsak 2015-ös chardonnay bora végzett az élen, megelőzve Töttös István hasonló évjáratú chardonnay-ját. A rozék között is a kékfrankosok vitték a prímet: Vadász József bora bizonyult a legjobbnak, de alig maradt el tőle a Zsinkó János által nevezett tétel.

Az újvárosi borversenyre benevezett 61 vörösborból 14 kapott arany-, 24 ezüst, míg 14 bronz minősítést, a fehérek között 5 arany-, 4 ezüst, és 5 bronzérmes lett. A 14 benevezett rozéból 6 kapott aranyérmet, 3 ezüstöt, 2 pedig bronzérmet. Gy. L.

Megújulhat az I. világháborús emlékmű

Egy pályázatnak köszönhetően megszépülhet Szekszárd I. világháborús emlékműve.

A Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány XX. Század Intézete, az Első Világháborús Centenárium Emlékbizottság megbízásából pályázatot írt ki az első nagy világháborús történelmi emlékeit őrző szobrok, alkotások renoválására, helyreállítására. A támogatás összegének felső határa 2 millió forint, a pályázat benyújtásához önrész nem szükséges, de a bírálat során előnyt jelent annak vállalása.

A közgyűlés márciusi határozata értelmében Szekszárd városa Orbán Antal „Bajtársak” című I. világháborús emlékművének

felújítására nyújtott be pályázatot. A Prométheusz park és a Babits kulturális központ szomszédságában álló alkotást 1924 októberében – várostörténeti szempontból is jelentős ünnepség keretében – József főherceg avatta fel az akkori Sétakertben.

A több mint 80 esztendő al-kötés megérdemli az igényes és minden részletre kiterjedő felújítást: a kétalakos bronz szobor hiányosságainak pótlását, a letört bajonett mintázását és újraöntését, a patinázást, a márvány talapat helyreállítását és a több mint 400 elesett katonának újrafestését. A teljes felújítás összege megközelíti a 2,5 millió forintot, amelyhez a pályázaton elnyerhető összeg mellett az önkormányzat a 2016-



FOTÓ: KISS ALBERT

os költségvetés terhére biztosítja a mintegy félmillió önrészt. Az elmúlt évben volt egy lakossági kezdeményezés is a szobor

felújítására, akkor 20 ezer forint gyűlt erre a célra...

Korábbi időszakban és e pályázat kapcsán is felmerült az alsóvárosi temetőben álló I. világháborús emlékmű felújítása. A város főépítész, Herr Teréz szerint a temetőbeli emlékoszlop állapotát mindenképpen beavatkozást igényel. Részletes vizsgálat és költségkalkuláció alapján dönthető el, hogy a jelenlegi oszlop felújítása lehetséges-e, esetleg szükséges a teljes újjáépítés, vagy akár egy új emlékmű állítása. Szakmai vélemények és ajánlatok bekérését követően, újabb pályázati lehetőségeket is feltárva fogja a hivatal javaslatot tenni ezen emlékművel kapcsolatos további intézkedésekre. SZV

Író-olvasó találkozó Závada Péterrel

A „Slam Poetry föléleszt egy hagyományt és közösséget terem” – mondta Szekszárdon Závada Péter, a népszerű kortárs író, aki a slam poetry mozgalom egyik hazai alapítója, aki a Költészet Napja kapcsán járt a városban.

A Jelenkor folyóirat és a Babits Mihály Kulturális Központ együttműködésében megrendezett író-olvasó találkozón Ágoston Zoltán főszerkesztő beszélgetett a Závada Péterrel a Placcon. A fiatal írónak eddig két verseskötete jelent meg, amelyek közül az első, az „Ahol megszakad” című kötet komoly kritikákat kapott. „Ez

volt a megérkezésem a magyar irodalomba. Az első kritikák elmarasztalták a könyvet” – mondta Závada, majd Ágoston Zoltán kérdésre reagálva jelezte, hogy a kritikák leginkább erőt adtak neki.

Az író-olvasó találkozón szó volt a slam poetry mozgalomról, valamint Závada legújabb, szeptemberben megjelent „Mész” című verseskötetéről, amelyből az író fel is olvasott a nagyszámú közönségnek. Az író-olvasó találkozók sora itt nem ér véget: legközelebb júniusban, a könyvhét keretében várják majd az irodalomkedvelőket egy kortárs íróval Szekszárdon, a Placcon.

Wessely Judit



FOTÓ: KISS ALBERT



FOTÓ: KISS ALBERT

Az ember, akár egy háromlábú szék

Népszerű ember, kedvelt előadó dr. Papp Lajos. A professzor szerdán a Léleképítő vendégeskedett a Garay gimnázium dísztermében, ahol még a pótszék pótszékén is ketten ültek...

A házigazda, dr. Tóth Csaba Attila köszöntője után az egykori szívsebész először pályája fontosabb állomásait elevenítette fel. Kutatásainak és módszerének köszönhetően, a '80-as évek elején az addigi 10-15 százalékról 3 százalékra esett vissza a szív-műtétet után elhunytak száma. A Harvard egyetemen kutatói állást ajánlottak neki, de honvágya miatt hazatért. „Engem a

magyar nép tanított, azt viszonznom kellett” – mondta. Dr. Papp Lajos hangsúlyozta: több ezer embert operált meg, sok száznak tartotta a szívét a kezében, de egyet sem gyógyított meg, csak lehetőséget adott számukra az öngyógyulásra.

A professzor – aki 45 éve él házasságban a szekszárdi származású orvossal, dr. Varga Zsuzsannával – szerint Árpád nem hont foglalt, hanem hazatért, a Kárpát-medence a világ leg-egészségesebb tája és a magyar földkerekség egyik legősibb nemzete. Az ember olyan, mint egy háromlábú szék: felborul, ha nincs összhangban a test, a lélek és a szellem. -fl-

EXPRESSZ ZÁLOG
ORSZÁGOS FIÓKHÁLÓZAT
ZÁLOG • ÉKSZER • MŰTÁRGY • VALUTA

BALLAGÁSI AKCIÓ!

Az akciók időtartama: 2016. március 21. - 2016. június 19.

ÚJ ARANY ÉKSZER -10%
ÚJ EZÜST ÉKSZER -20%

A kedvezmény más akciókkal nem összevonható, a részletekről érdeklődjön üzletünkben.

VALUTAVÁLTÁS
USD CHF HRK EUR GBP

www.exz.hu • info@exz.hu

Szekszárd, Széchenyi u. 23. Nyitva tartás:
Hétfő - Péntek: 8:00 - 17:00
+36 70 934 8813 Szombat: 8:00 - 12:00

A kölcsönt az Expressz Zálog Zrt. nyújtja. THM: 39,80% - 49,05%. Részletek az üzletben és a honlapon.

Csiga-Biga Nyári Élmény Játsszóházak 2016
óvodás-és kisiskolás gyermekek számára

IDŐPONTOK:

I. 2016.06.27. - 07.01. Egészséges Életmód Játsszóház
II. 2016.07.04. - 07.08. Kutya jó Kaland Játsszóház
III. 2016.07.11. - 07.15. Állatbarát Játsszóház
IV. 2016.08.01. - 08.05. Kutya jó Kaland Játsszóház
V. 2016.08.08. - 08.12. Ljász- kézműves Játsszóház
VI. 2016.08.22. - 08.26. Mozgás-és képességfejlesztő Játsszóház

Ára: 25.000.- Ft/hét/5 nap, mely az egész napi étkezést is tartalmazza.
Lehetőség van napi részvételre is: 5.000.- Ft/nap.

Helyszín: Csigá-Biga Alapítvány
7100 Szekszárd, Bródy S. u. 21.
Érdeklődni, jelentkezni:
Tóttósiné Törő Anita: 06-20/222-5485
www.csigabigaalapitvany.hu
www.terapiaskutya.hu

KATEDRA
nyelviskola Szekszárd, Paks

Nyári intenzív tanfolyamok!

Május 20-ig 10% kedvezmény!

7030 Paks, Tolnai út 26.
Telefon: 75/676-201
E-mail: paks@katedra.hu

7100 Szekszárd, Tinódi u. 9.
Telefon/fax: 74/418-211
E-mail: szekszard@katedra.hu

Felnevelési törvény hatálya alatt megnevelendő képzések: Angol C2 II 074 C2-es szint, Német C2 II 077 C1-es szint.
Felnevelési törvény hatálya kívül megnevelendő képzések: Olasz, orosz
www.katedra.hu

Simon Andrea E. V. • Felnevelési engedélyszám: E-000629/2014

ÖNISMERET ÉS SZEMÉLYISÉGFEJLESZTÉS
PÁRKAPCSOLATI ÉS KOMMUNIKÁCIÓS TRÉNING A GRAFOLÓGIA SEGÍTSÉGÉVEL...

A RÉSZTVEVŐ:

- tudatosítsa személye másokra gyakorolt hatását,
- tudja elfogadni az esetleges negatív visszajelzéseket,
- legyen képes problémáit artikulált módon kifejezni.

VISELKEDÉS TÍPUSOK ÉS KONFLIKTUSKEZELÉS:

- megvizsgáljuk a viselkedés- és személyiség típusokat,
- konfliktusok típusai, konfliktuskezelési módszerek,
- kritika kezelése.

A KOMMUNIKÁCIÓ SZERKEZETE ÉS BUKTATÓI, METAKOMMUNIKÁCIÓ:

- komunikáció elvi működési sémája,
- kölcsönös megértés mesterfogásai,
- metakommunikációs jelzések.

SZEMÉLYISÉGÜNK TITKAI (TESZTEK, ESETJÁTEKOK):

- erősségeink,
- gyenge pontjaink,
- magunk képe (image-fejlesztés),
- belső problémák, feszültségek okai, megoldásuk.

FORMÁLIS ÉS INFORMÁLIS KAPCSOLATOK, PÁRKAPCSOLATOK:

- aktív hallgatás,
- nyilvános szereplés,
- döntési készségek fejlesztése,
- problémamegoldás, konfliktuskezelés,
- meggyőzés hatékony eszközei,
- jól szeretni,
- kapcsolatok ellaposodásának okai, ismérvei,
- féltékenység, megcsalás.

IDŐPONT: FOLYAMATOS KEZDÉS, A JELENTKEZÉSEK FÜGGVÉNYÉBEN BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS, JELENTKEZÉS:
LÉPOLD EDIT • tel.: +36 30/855-13-15 • w-mail: lepoldedit@gmail.com (01379)

**AMIT A GRAFOLÓGIÁRÓL TUDNI AKARSZ...
2 NAPOS SZEMÉLYISÉGFEJLESZTŐ TRÉNING SZEKSZÁRDON**

TEMATIKA:

| tények és tévhitek | IRÁS ÉS SZEMÉLYISÉG | anatómia, élettan, lélektan dióhéjban | MI A GRAFOLÓGIA SZEREPE A MINDENNAPI ÉLETÜNKBEN | az íráselemzés alkalmazási területei | HOGYAN SEGÍTHET A GRAFOLÓGIA A GYERMEKNEVELÉSBEN, PÁLYAVÁLASZTÁSBAN, RÁVÁLASZTÁSBAN, MUNKÁNKBAN, KAPCSOLATAINKBAN, ÖNISMERETÜNKBEN? | betegségek, szexualitás, pénz, ármány...azírásban | AZÍRÁSELEMZÉSSZEMPONTJAI, FOLYAMATA | személyiségjegyek megjelenése az írásban | GRAFOTERÁPIA

INTERAKTÍV, SAJÁT ÉLMÉNYEKRE ÉPÜLŐ, GYAKORLATORIENTÁLT ISMERETTERJESZTŐ TRÉNING

KIKNEK AJÁNLOM?

- pedagógusoknak, segítő tanácsadóknak, mentálhigiénés szakembereknek
- szociális munkásoknak, mediátoroknak, coach-oknak
- ajánlom azoknak, akik szeretnék tartalmasan eltölteni szabadidejüket, miközben olyan ismereteket tehetnek szert, amelyek segítségével gazdagodik önismeretük, és bensőségebb kapcsolatokat tudnak kialakítani családjukkal, barátaikkal, ismerőseikkel, munkatársaikkal...

TERVEZETT IDŐPONT:
2016. MÁJUS 27-28.
(mindkét napon 16-20 óráig)

Ára: 12.000,- Ft/két nap
BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS, JELENTKEZÉS:
Lépolc Edit • Tel.: +36-30/855-13-15
E-mail: lepoldedit@gmail.com (01379)

Szekszárdon is siker volt a Szakmák Éjszakája

A Szekszárdi Szakképzési Centrum a megye hat településére várta azokat, akik kíváncsiak a centrum intézményeiben elsajátítható szakmákra. Szekszárdon kétszáz, megyeszerte mintegy négyszáz érdeklődő vett részt az elsősorban az érettségizőket és a pályaválasztás előtt álló 7. osztályosokat megcélzó, első alkalommal megrendezett Szakmák Éjszakáján.

Szekszárdon többek között Villany-országba is ellátogathattak azok, akik részt vettek április 15-én, az első alkalommal megrendezett Szakmák Éjszakáján. A rendezvény rengeteg programot kínált, a cél az volt, hogy egy nyílt estén bemutassák az intézményekben tanulható szakmákat. A Szekszárdi Szakképzési Centrum Szent László Szakképző Iskolájába belépve az udvaron zene és sok-sok diák fogadta a látogatót. Az oktatótermekben pedig többek között Villany-országban a mechatronikával ismerkedhetett a kö-



FOTÓ: KISS ALBERT

zönség. A végzős Szeifert Géza Bálint szerint ez egy nagyon jó szakma, hiszen, ha osztálytársaival elvégezték az iskolát, szinte mindannyiuk válogathat az állásajánlatokból. Mindezt megerősíti Baksai Roland is, aki szintén ezt a szakmát tanulja: mechatronikai technikus lesz. Mindketten úgy tervezik, hogy Szekszárdon maradnak, hiszen jó lehetőségük van itt is az elhe-

lyezkedésre, több állásajánlatot kaptak már. A Szakmák Éjszakáján nem csak ezt, de sok másik szakmát is megismerhettek az érdeklődők. Az intézmény a helyben tanulható szakmákból igyekezett izelítőt nyújtani, így az összes tagiskolában programokkal várták a diákokat. Dominik szülei érkezett a Baka István Általános Iskolából. A 7.

osztályos fiút a gépészet érdekli, szeretné közelebbről megnézni magának ezt a szakmát. Dominik emellett érdeklődik az informatika iránt is, remélhetőleg a rendezvényen megtalálta a kedvére való szakmát. A Szekszárdi Szakképzési Centrum mind a tíz tagintézménye szakmák széles skáláját kínálja, amelyről bővebb információ az intézményben kérhető. -wj-



FÜL-ORR-GÉGÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Dr. Elek László
fül-orr-gégész és audiológus szakorvos

7100 Szekszárd, Ybl M. u. 3.
(Spirít Egészség Centrum)
Rendelési idő:
hétfő, szerda: 14:30 órától

7150 Bonyhád, Széchenyi tér 7.
Rendelési idő: kedd, csütörtök 16:00 - 18:00

Nincs várakozási idő!
Előjegyzés: +36-30/234-2572 (521610)

THELEFA
FAIPARI ÉS ÉPÍTŐ KFT.

Vállalunk:

- Asztalos munkák
- Bútorgyártás (konyha-, nappali-, előszoba-, hálószoba- és irodabútor méretre készítése)
- Bútor összeszerelés, átalakítás, beépítés

7130 Tolna, Bethlen G. u. 8.
Tel.: (+36) 20/4900-109
(+36) 70/9322-389
E-mail: thelefakft@gmail.com (012853)

MEGHÍVÓ

A Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete a Vakvezető-kutyák Világnapja alkalmából sajtótájékoztatóval egybekötött figyelemfelkeltő programot szervez „Segítő mancsok” címmel, április 27-én (szerda) 10 órakor a Garay téren (esőhelyszín: Hunyadi u. 4.) Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk a vakvezetőkutyával és más segítő kutyával közlekedők.

Szekszárd egykor – Béla király tér



A Béla király tér a középkortól Szekszárd központja, innen indulnak, és ide torkollnak a város legrégebbi utcái.

A téren áll az 1738-1740-es pestisjárvány emlékére 1753-ban emelt Szentháromság szobor, a város legrégebbi szobra.

Az 1794-es nagy tűzvész után – melyben a belvárosi templom mellett közel hatszáz ház vált a lángok martalékává – a városrészt

mérnöki tervezéssel nyerte el mai formáját: a barokk Szentháromság szoborral, a klasszicista városházával, az újjáépített belvárosi templommal, a megyeházával, a törvényszéki palotával és katolikus elemi iskolával, amelyet a tér újabb rendezései, az 1970-es évek végén lebontottak.

A Közép-Európa legnagyobb egyhajós templomként emlegetett, késő barokk stílusú „Urunk mennybemenetele” római ka-

tolikus templomot Thallherr József tervei alapján Schmidt Vencel helyi építőmester készítette el 1802 és 1805 között. Egy 1825-ös tűzben a templom tetőszerkezete és tornya is leégett. A felújítással 1828-ra készültek el, a torony akkor kapta a mai is látható „sisakját”.

Az impozáns vármegyeháza Stann Jakab és Pollack Mihály tervei alapján épült 1828 és 1833 között, de a megyegyűlésnek is otthont adó épületet csak három évvel később, 1836-ban avatta fel gróf Eszterházy Károly főispán.

Az eredetileg klasszicista stílusban, 1846-ra elkészült városháza épületét statikai problémák miatt át kellett építeni. A mai, szecessziós formáját 1908-ban nyerte el, a terveket Diczenty László szekszárdi építész készítette.

A tér északi oldalán áll a 1892-ben épült Törvényszéki Palota, amely a város első kétemeletes épülete volt.

A fotó a régi Szekszárdi Takarékpénztár épületének erkélyéről készült, amely az alapítás 50. évfordulójára, 1896-ban készült el.



SZEKSZÁRDI VAGYONKEZELŐ KFT.
A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában lévő, megüresedett bérlakások határozott időre szóló bérleti jogának megszerzésére.

Pályázható lakások:

- Szekszárd, Csatár u. 54.
1 db 48 m² alapterületű összkomfortos költségalapú bérlakás
- Szekszárd, Flórián u. 5.
1 db 53 m² alapterületű komfortos költségalapú bérlakás
- Előtakarékoskosságot vállaló fiatal párok számára
Szekszárd, Honvéd u. 17/A „Fecskeház”
1 db 40 m² alapterületű összkomfortos bérlakás
- Kizárólag állami gondozottak számára
Szekszárd, Szentmiklósi u. 3. Ifjúsági Ház
1 db 15 m² alapterületű komfortos szociális bérlakás
- Kizárólag nyugdíjasok számára
Idősek Garzonházában (Szekszárd, Mikes u. 1.)
1 db 23 m² alapterületű összkomfortos szociális garzonlakás

Pályázat benyújtásának határideje:
2016. május 13. (péntek) 12:00 óra

Részletes felvilágosítás:
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2., Tel.: 74/ 319-468, 74/510-422

EBEK VESZETTSÉG ELLENI ÖSSZEVEZETETT OLTÁSA 2016. SZEKSZÁRD

HELYSZÍN	IDŐPONT	IDŐ
Józsefpuszta	április 25. (hétfő)	07:00–07:10
Kendergyár	április 25. (hétfő)	07:15–07:35
Ózsápuszta	április 25. (hétfő)	07:50–08:10
Keselyűs	április 25. (hétfő)	08:30–09:00
Béke telep	április 25. (hétfő)	09:10–09:45
Jobbparásza	április 26. (kedd)	07:00–07:30
Dr. Hirling Á. u 1. (pótoltás)	április 27. (szerda)	18:00–20:00

A veszetségi elleni védőoltás díja 3.000.- Ft, valamint féregghajtó tablettaként 100 Ft (adag: 1 tableta/10 kg), melyet az eb tulajdonosa köteles az állatorvosnak megfizetni. Felhívjuk a tisztelt állattartók figyelmét, hogy a kötelező veszetségi elleni oltás csak mikrochippel ellátott kutyának adható.

FELHÍVÁS EBTARTÓKNAK Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. 42/B. §-a értelmében a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat – ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszetségi elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel – három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

Az ebösszeírás alapján az önkormányzat helyi elektronikus nyilvántartást vezet, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az ebösszeírásakor köteles a törvényben meghatározott adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

A 2016. évi ebösszeírás céljából kérem a Szekszárd közigazgatási területén tartott ebek tulajdonosait/tartóit, hogy szíveskedjenek – ebenként – kitölteni az „Ebösszeírási adatlap nyomtatványt”, és azt 2016. augusztus 31-ig eljuttatni Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalához (levélcím: 7100 Szekszárd, Pf. 83.; személyesen leadható a hivatal ügyfélszo-

gálatán – Széchenyi utca 29-31. (Garay tér – Széchenyi utca sarok).

Az „Ebösszeírás adatlap” letölthető a www.szekszard.hu portál Közügyek oldaláról, ezen túl beszerezhető a Polgármesteri Hivatal portálján, illetve ügyfélszolgálatán is és kivágható lapunk 15. oldaláról.

A letöltött adatlap elektronikus úton is továbbítható az ebosszeiras@szekszard.hu e-mail címre, vagy a www.szekszard.hu/kozugyek oldalon található link segítségével online űrlapon is beküldhető.

Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesíthető a meghirdetett eboltások helyszínén közreműködő munkatársunknál is.

A fentiekben túl ismételt felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét arra is, hogy 2013. január 1-én hatályba lépett a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.10.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése, mely szerint a négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochip) megjelölve tartható.

Minden felelős ebtartó együttműködését és adatszolgáltatását köszönöm!

Dr. Varga Katalin, jegyző

„Az életet véges végig együtt kell leélni,
Úgy válik el mit ér a nő és a férfi.
Jót és rosszat megosztani, kacagni és sírni,
a szerelem dal, melyet együtt kell megírni.”

Szeretettel köszöntjük
2016. április 23-án

HORVÁTH LÁSZLÓ-t
és
TAUSZ KATALIN-t
(Horváth Lászlónét)
50. házassági
évfordulójuk alkalmából!

Lányaik: Katalin, Melinda és
Attila, Géza valamint
unokáik: Dániel, Gábor, Viktória
és az egész család.

OSSZA MEG ÖRÖMÉT ÖN IS!

Kerek születésnap, vagy
házassági évforduló,
gyermekalkadás – írja meg
nekünk, ossza meg olvasóinkkal!
E-mail: szekvas@gmail.com

FELHÍVÁS

Ismételt felhívjuk
ügyfeleink figyelmét, hogy
az UniCredit bankban
vezetett bankszámlánk
megszüntetésre került.

A távfűtéses számlák
fizetésére 2015-ben kiadott
befizetési csekket
(10918001-00000002-
46730006)

– a kellemetlenségek
elkerülése végett –
a továbbiakban ne használják.
Amennyiben szükséges,
kérjenek új befizetési
csekket, illetve a
Szekszárd, Sárvíz u. 4. szám
alatti pénztárban.

Készpénz befizetéssel vagy
átutalással rendezhetik a
fennálló tartozást.

**Új bankszámlaszám:
Mecsekvidéke
Takarékszövetkezet
50300154-15311722**
Megértésüket köszönjük!
Szekszárdi Vagyonkezelő Kft.



TÁMASZ Alapítvány
Dél-dunántúli Regionális
Diszpécerszolgálat
72/233-169

Hajléktalan emberek segítő szolgálat
(Utcai segítségnyújtás, elhelyezés,
adományközvetítés, információ stb.)

Hívható: 0-tól 24 óráig.
20/975-2385
diszpecser@tamaszalapitvany.hu

400 ÉVE, 1616. ÁPRILIS 23-ÁN ELHUNYT ANGOL DRAMAÍRO	IR ÉNE- KESNŐ	GROSS ...; GRAFIKUS PENGÉT ÉLESÍT	BÍROSÁGI ELJÁRÁS RÓMAI ÖTVEN	POSHAD, FÜLLED	VARRÓ- FONAL ELŐTAG: FÜL-	BÁLVÁNY, FÉTIS	NÉP- SZERŰ VIG- JATEKA
OSZTRÁK ÍRO, KÖLTŐ (FRANZ)				KÖLTŐ ÁLLAM- TUDO- MÁNY			
ANGOL ESTEBÉD FRANCIA VÁROS			KANADAI VÁROS TENGER, OLASZUL	ROVAR RÉSZE RÓMA FOLYOJA			
IZRAELI LÉGICÉG FÉLIGI	INDIAI ÖSLAKÓ JÁTEK- FAJTA	ELŐTAG: ZENE- ARRA- FELE!			NÉMET VILLAMOS- IPARI CÉG FEL JÜANI	... FAIR LADY OTT BENN, NÉPIESEN	FÉLTŐ! KUKORICA JANCSI KEDVESE
AZ EGYIK ÓRAHANG PERC JELE	PIETRO ...; OL. VIG- JATEKIRO NŐI NÉV	FÉRFINÉV ZENÉBEN: ERŐSEN			NÉMET NÉVELŐ HONI		
CSAVAR KIVÁLÓ FUTÓ V. (SÁNDOR)		FEKETE- BEN VAN! IDEGEN SÁRA		SÉMI NÉP ÉS NYELV, REGIESEN KOPASZ	ALLJI, NÉMETŰL A 3 FÁZIS JELE		
ERŐS SZÁNDÉK				ALKOHOL FECSKE- FAROK!			
	VENDEG- LÁTÁS PARKOLÓ JELE					A SZA- BADBA A SUGÁR JELE	
HORDÓ- MÉRTEK					ARAB ÁLLAM		

Április 10-ei rejtvényünk megfejtése: **Charlotte Brontë, Jane Eyre**

A helyes megfejtők közül könyvet nyert: **Sántha Lajosné**. Nyereményét átveheti szerkesztőségünkben, munkaidőben.
E heti rejtvényünk megfejtését április 28-án (csütörtök) délig várjuk címünkre: 7100 SZEKSZÁRD, HUNYADI U. 4.

EVANGÉLIUM

Ki mit vet, azt aratja

Tavas van. Már vártuk. Nyílnak a szebbnél szebb virágok, rügyeznek a fák, a természet él, együttérzést, a hálát. Jézus észrevette, tapasztalta, hogy az emberek aggodnak: mit egyenek, hogyan ruházkodjanak? Reményvesztettek, idegesek, feszültek, de miért? Az emberek figyelmét a természetre, a teremtett világra irányította. „Nézzétek meg az égi madarakat: nem vetnek, nem is aratnak, csűrbe sem takarnak, és mennyei Atyátok eltartja őket. Nem vagytok-e ti sokkal értékebbek náluk?” (Máté 6,26)

Nem azért vagyunk feszültek, mert aggodunk? Esetleg nem lát-

juk értékesnek magunkat, mert nem rendelkezünk olyan anyagi lehetőségekkel, értékekkel, mint mások? Elégedetlenek vagyunk? Jézus azért jött, hogy segítsen a bajba jutott emberen. Megszabadítson félelmeinktől. Értékünk abban áll, hogy nem aggodunk, nem idegeskedünk, mert Isten szeretetében, gondviselésében bízunk. Nem az anyagiaktól, körülményeinktől, szakmai előretartásunktól, teljesítményunktől függ, hogy érezzük magunkat. Kívánom, legyünk olyanok, akik nem elcsüggedünk, hanem örömmel éljük mindennapjainkat, mert tudjuk, Isten gondot visel rólunk, törődik velünk.

**Vasadi Teodor
baptista lelkész**

Borvidék: hét domb a hetedikén

Április 23-án, szombaton zárul az előnevezés az ország legnépszerűbb vidéki félmaraton futóversenyén. Lapzártáig másfél ezren jelezték: ott lesznek a május 7-én startoló 7. Tolle Borvidék Félmaratonon.

Hét a hetedikén. Nem maték-feladvány, pusztán tény. A szekszárdi borvidéket idén hetedik alkalommal keresztül-kasul befutó verseny leghosszabb, 28 km-es távján indulókra hét domb megmászása vár. Kinek sok a 28 km és a több mint 700 méteres szintkülönbség, teljesíthetik az útvonalat két- és három fős váltóban, vagy választhatják a 21 km-es klasszikus félmaraton, esetleg a 13 km-es rövid távot, de indulhatnak a 4.5 km-es városi körön is. A gyerekeknek 1 km-es külön versenyt indít a szervező Borvidék Futóegyesület. Idén a rajt és cél helyszíne is változik: a startpistoly május 7-én, 14 órakor a Garay téren dördül el (a gyerekfutó 13 órakor rajtol). A versenyközpont a katolikus iskolában alakítják ki, itt lehet még a helyszíni nevezést leadni.

Tavaly 1850 indulót regisztráltak, a szervezők bíznak benne, hogy idén elérik a kétezres létszámot. A viadal résztvevői a remek hangulat mellett a futókat végig biztató szekszárdiak szeretetére és néhány extra frissítő pontra is számíthatnak. A mezőnyben ott lesz többek között Lubics Szilvia ultrafutó, Kovács Kokó István ex-világbajnok ökölvívó és Rakonczai Gábor is, aki elsőként kenuzott át egyedül az Atlanti óceánra.

A szervezők tájékoztatása szerint dinamikus emelkedik a szekszárdi és környéki futók létszáma: szűkebb régiókból eddig mintegy 300-an neveztek az év versenyére. Örvendetes az is, hogy a családi váltók mellett egyre több cég(vezető) gondolja úgy, hogy csapatépítő tréningnek sem utolsó egy ilyen testet-lelket próbára tevő futás.

A versenyt megelőző délután tészta-partin, szombat este a Bodri Pincénél zenés after partin lazíthatnak a futók. Vasárnap egy közös reggeli futásra várják az érdeklődőket a szervezők a Piactéren. További infó: www.borvidekfelmaraton.hu - fl -

SPORTHÍREK

KÉZILABDA. Gyorsan eldöntötte a mérkőzést Mohácson a Szekszárdi FGKC NB I/B-s női együttese, amely a 13. percben már 10 góllal vezetett, s végül kiütéses, 34-16-os sikert aratott. A Fekete Gólyáknál ezúttal Weigel (9), Grénus (8) és Vasas (6) volt a legeredményesebb. Az élvonalas FGKC szombaton a második helyezett NEKA otthonában játszik rangadót.

KOSÁRLABDA. Előnybe került a női NB I rájátszásában az Atomerőmű-KSC Szekszárd, miután a 7. helyért zajló párharc első mérkőzésén, kedden, hazai pályán 91-79-re legyőzte a ZTE gárdáját. Djokics Zseljko csapatából Barber (26),

Theodoreán (18) és Rymarenko (17) nyújtott átlagon felül. A két győzelemig tartó párharc második felvonását szombaton este, Zalaegerszegen rendezik. **LABDARÚGÁS.** Kedden lemondott posztjáról Nagy Tamás, az NB III Közép-csoportjában utolsó helyen álló Szekszárdi UFC vezetőedzője. A szakvezető tavaly szeptemberben ült először a szekszárdiak kispadján, velez az UFC 21 bajnoki mérkőzésen öt győzelem és három döntetlen mellett tizenhárom vereséget könyvelhetett el. A klubvezetés a szezon végéig a megyebajnokságban szereplő csapat edzőjét, Dienes Pált bízta meg a szakmai munka irányításával, segítője Mészáros István lesz.

FÉLMARATON **borvidék** 7. TOLLE BORVIDÉK FÉLMARATON TÁMOGATÓI 2016. május 7., szombat

FŐTÁMOGATÓ:
Tolnatej Zrt.

KIEMELT TÁMOGATÓK:

- Szekszárd Megyei Jogú Város
- Paksi Atomerőmű Zrt.
- Jako Kft.
- Pannon Varázs Kft.
- Murexin Kft.
- 4 Sales Kft.
- Spar Magyarország Kft.
- H-Hold Kft.
- Alisca Bau Zrt.
- Schieber Pincészet
- Dovi Trade Kft.
- V & Periko Kft.
- Sygnus Kft.
- Messer Hungarogáz Kft.
- Bátgrill Kft.
- Keszthelyi Holding Zrt.
- Elektrolit Kft.
- Bodri Pincészet

TÁMOGATÓK:

- Sugár Kft.
- Elter Kft.
- Köz-Meg-Vill Kft.
- Zöldmező Kft.
- Metmark Kft.
- Panteon Kft.
- Sió Trans Kft.
- Delta-E Kft.
- PSN Kft.
- Tarr Kft.
- Austrotherm Kft.
- Profirent Kft.
- Bau Team Kft.
- Goldkern Kft.
- Sz + C Kft.
- Spirit Egészségcentrum
- Lugmair Kft.
- Fűrman Kft.
- Gárdi és Társa Kft.
- Vendi Kft.
- TÜK Bt.
- Meridián Kft.
- Conformity
- Gemen Bau
- B Hair Szaloon
- Kristály Audit Kft.

22 pincészet 48 bora

ARANYOS KÓSTOLÓ
A Szekszárdi Borvidéki Borverseny aranyérmes palackos borainak kóstolója
2016. április 30. szombat, 15-18 óráig

Jegyár: elővételben 4.500 Ft, helyszínen: 5.000 Ft (benne egy pohár a kóstoláshoz)
Helyszín: PTE Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar (Szekszárd, Rákóczi u. 1.)

Jegyinformáció:
www.szekszardbor.com • telefon: 74/673-709

Családi vállalkozás: Feketék nagytúrában nyomják

Április utolsó két napján, a Hungaroringen rendezik az FIA CEZ (Közép-Európai Zóna Bajnokság) és a honi gyorsasági ob szezonnyitó futamát, amelyen nem kevesebb, mint négy szekszárdi pilótának szurkolhatunk.

Az április 29-30-i magyarországi futamon a Fekete család három tagja is rajthoz áll. Bizony, nem elírás: Zoltán és Dominik mellett az aktív versenyzéstől már visszavonult, többszörös formautós bajnok, Fekete Krisztián is újra tűzálló overallt húz. Rajtuk kívül – kihasználva a túraautó világbajnokság szünetét – ifj. Ficza Ferenc is az F&F Motorsport színeiben ül majd versenyautóba.

A tavaly a Seat Leon Euro Cup sorozatban, majd a CEZ nagytúra kategóriájában Porschével vitézkedő – utóbbiban két első és egy második helyet szerző –, hosszú távú magyar bajnok Dominik és nagybátyja, a 2015-ben egy Forma Renault-val versenyző Zoltán is a GT autók, a nagytúra kocsik bombaerős mezőnyében bizonyíthat. Dominik ezúttal egy 530 lóerős, az FIA GT bajnokságban futott BMW Z4 GT3 versenygép volánját tekergeti majd, míg Zoltán a Bódís Kálmán építette Silver Sting ülésében igyekszik minél jobb



helyezést elérni. Édesapja szerint Dominik – aki az idénnyitón még „tartalék” autóval, egy BMW Alpina B6-tal áll majd fel a rajtrácsra – a tavalyi Porschénél gyorsabb kocsival versenyben lehet a dobogós helyekért, sőt akár egy-két futamgyőzelemre is képes lehet. Fekete Krisztián öccsét, Zoltánt is az élmezőnybe



várja, egy-két versenyen akár a dobogóra is felférhet a Porsche alapra Magyarországon épített, 496 lóerős prototípussal.

Az öt versenyhétvégét (Hungaroring, Slovakia Ring, Brno, Pannónia Ring, Hungaroring) felölelő, 12 futamos bajnokságban Fekete Krisztián nem (csak) a pálya széléről szorít családtag-

jaiért, de Bódís Kálmán kedvéért leporolja versenysisakját. Egy év kihagyás után, a bajnok Porsche 997-essel és rutinos társával az endurance (hosszú távú) futamokon indul újra.

Ifj. Ficza Ferenc, akinek balszerencsésen sikerült a WTCC-s bemutatkozása az elmúlt hétvégén – a Slovakia Ringen kigyulladt az autója az első versenyen, így a másodikon már rajthoz sem tudott állni –, ezúttal a jól ismert technikával, a Honda Integrálval veszi fel a harcot a 2000 köbcenti alatti túraautók mezőnyével.

- fl -

Ficza a Ringen

E hétvégén, a magyarországi aszfaltcsíkon köröz majd a túraautó világbajnokság (WTCC) mezőnyében. A Zengő Motorsport színeiben versenyző szekszárdi ifj. Ficza Ferenc is ott lesz a rajtnál, ha a csapata össze tudja rakni az egy hete, a szlovákiai futamon a kifolyó szervó olaj hibájából kigyulladt autót. A szerelők rohamtempóban dolgoznak, hogy Ficza Hondája újra versenyképes legyen, s hogy az ifjú szekszárdi pilóta megbírhassa a WTCC-oroszlánok bajszát az általa oly jól ismert Hungaroringen.

Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.
Telefon: 74/314-580,
web: www.diaketkeztetes.net

Pécsi Tudományegyetem KPV Kari étlap április 25-től április 29-ig.
7100 Szekszárd Rákóczi u. 1. (bejárat a Mátyás K. utca felől)

MENÜ	április 25.	április 26.	április 27.	április 28.	április 29.
„A” 950 Ft	Karfiollevés	Zöldsg krémleves, levesgyöngy	Tarhonyaleves	Csirkegyulás	Csontleves lúdgépe tésztaival
„B” 950 Ft	Bolognai penne, sajtjal	Lecsős csirkemáj, rizs, uborkasaláta	Zöldborsófőzelék, rántott csirkecombfilé	Rizsfelfújt, erdei gyümölcs öntet	Vasi pecsenye, 1/2 petrozelymes burgonya, 1/2 friss saláta, öntettel
Napi ajánlat 890 Ft	Karfiollevés	Zöldsg krémleves, levesgyöngy	Tarhonyaleves	Csirkegyulás	Csontleves lúdgépe tésztaival
	Rácos halfilé	Sólet, füstölt tarja	Tavaszi rizseshús, savanyúság	Sült csirkecomb, bugaci saláta	Paradicsomos húsgombóc, 1/2 főtt burgonya
	Lenmagos csirkecombfilé, rizs-biz, friss saláta	Lenmagos csirkecombfilé, rizs-biz, friss saláta	Lenmagos csirkecombfilé, rizs-biz, friss saláta	Lenmagos csirkecombfilé, rizs-biz, friss saláta	Lenmagos csirkecombfilé, rizs-biz, friss saláta

Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény.
Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!

Kettőt 1 áráért! Sőt a drágábbat mi álljuk 1 éven keresztül!

Válasszon kettőt az alábbi kiscsomagok közül:

Útitárs 550 Ft	Ritmus 890 Ft	Tudástár 1.090 Ft
Mix 1.220 Ft	HD 1.590 Ft	Platina 1.990 Ft
Köpevilág 650 Ft	Éden 1.050 Ft	Filmkalauz 890 Ft

Útitárs 550 Ft + Platina Mix 0 Ft

MOST 1 digitális kiscsomag előfizetéssel akár +50 CSATORNÁT LÁTHAT meglévő csatornáin felül!

Az AKCIÓ 2016. március 1-től visszavonásig érvényes a TARR NET lakossági előfizetés körében. Új 1 éves hűségkártya című szerződés kötésével. A hűségkártya nem teljes körű, érvényes az AKCIÓ elnevezésű kiegészítő Akciók mellékletét, vagy tájékozódjon a www.tarr.hu/szallasakcio oldalon.

GRAMMATICUS NYELVISKOLA Grammaticus Piaci Kft. Ikt. 11-112-04 E-00074102-4
NYÁRI INTENZÍV TANFOLYAMOK **Április 30-ig 15% kedvezménnyel!**
 Since 2000 
 7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. Telefon: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
 Ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök 9.00-18.00, péntek: 9.00-17.00 www.grammaticus.hu

ANHUR TEMETKEZÉS
 Szekszárd,
 Béni B. Ádám utca 78.

 Telefon, fax: 74/411-912
ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT
 0-24 ÓRÁIG:
 06-30/936-32-55
www.anhurtemetkezés.hu
(01369)

 **open, innovative and reliable**
Zsók és Zsók Kft.
 Ipari automatizálás
 Fűtési korszerűsítés
 Villamos technológia
 Tervezés, kivitelezés, távfelügyelet
7100 Szekszárd, Fagyöngy utca 1.
 Telefon +3674413873, Fax +3674510509
 mobil: +36 30 9599169,
 +36 20 3102259, +36 30 2147923
www.zsok.hu
(01381)


PANTEON TEMETKEZÉS
 Teljes körű temetkezési szolgáltatás
 Szekszárd, Alkony u. 1.
06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40
 Készenlét : 0-24-ig
 20/ 941-3376
www.panteon-temetkezés.hu
www.panteonkft.eu
(01371)


 Csak egyet kérek!
 Adó 1%
 A támogatásért!
Kérjük válasszon Bennünket!
 Adója 1%-val támogassa 2016-ban is Egyesületünket!
ADÓSZÁMUNK:
18864858-1-17
 Vakok és Gyengébbek Tolna Megyei Egyesülete
 7100 Szekszárd, Hunyadi u.4.
www.tolnamegyevakok.hu
(01384)

-20%
 Az akcióban résztvevő termékeink árából
TAVASZI AKCIÓ
 Az akció időtartama:
 2016.03.10. - 2016.06.15.
KÄRCHER makes a difference

SC 2 Göztisztító
 Akciós fogyasztói ár: **32 990 Ft**
 Régi ár: 42 997 Ft
K4 Premium Full Control Magasnyomású mosó
 Akciós fogyasztói ár: **89 999 Ft**
 Régi ár: 113 387 Ft
cph **Kärcher Store CPH**
 7100 Szekszárd, Bor u. 2. • 74/529-327
(01372)

Építész Tervezés
Komplett mérnöki szolgáltatás:

- új épület tervezés (engedélyezési terv, kiviteli terv)
- meglévő épület felmérési-és átalakítási terv
- költségvetés készítés (kivitelezéshez, pályázathoz)
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés


 telefon: (74) 510-391
 mobiltelefon: (30) 9579-706
 Szekszárd, Csokonai u. 9. (01371)

GYORS ÉS FRISS ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS KERESKEDÉS
(01374)

- vitamingszegény zöldség-gyümölcs választék,
- konyhakész tisztított termékek,
- friss saláták,

közületek és lakosság részére.



Akciós ajánlatunk:

- Idared alma 195 Ft/kg
- Zsákos vöröshagyma (10 kg) 1750 Ft (1 kg 175 Ft)

7100 Szekszárd, Mátyás király u. 74.
 Előrendelés: 06-74/412-225,
 mobil: 06-30/300-8648,
 e-mail: gyorsfriss@gmail.com
NYITVA TARTÁS:
 Hétfő-Péntek: 7.30-16.30,
 Szombat: 6-11 óráig
NÉZZEN BE HOZZÁNK!